

City of Blaine Anoka County, Minnesota

Blaine City Hall 10801 Town Sq Dr NE Blaine MN 55449

Legislation Details (With Text)

File #: RES 17-037 Version: 1 Name: Spring Lake Park Lions Off-Site Gambling

Type:ResolutionStatus:PassedFile created:4/6/2017In control:City CouncilOn agenda:4/6/2017Final action:4/6/2017

Title: GRANTING APPROVAL TO CONDUCT OFF-SITE GAMBLING AT THE TPC TWIN CITIES ON APRIL

24, 2017 FOR THE SPRING LAKE PARK LIONS

Sponsors: Catherine Sorensen

Indexes:

Code sections:

Attachments: 1. LG230

Date	Ver.	Action By	Action	Result
4/6/2017	1	City Council	Adopted	

CONSENT AGENDA - Cathy Sorensen, City Clerk

GRANTING APPROVAL TO CONDUCT OFF-SITE GAMBLING AT THE TPC TWIN CITIES ON APRIL 24, 2017 FOR THE SPRING LAKE PARK LIONS

The Spring Lake Park Lions have submitted an application to conduct off-site charitable gambling on April 24, 2017 at the TPC for a bingo and paddlewheel event with proceeds going back to the community. The Spring Lake Park Lions organization currently has a premises permit for The Roadside, Gabe's, and Banquets of Minnesota.

The Gambling Control Board will not issue an off-site permit for charitable gambling within a city unless the sponsoring organization obtains city approval through Council resolution; therefore, this resolution is being presented to the Council for approval.

By motion approve the Resolution.

WHEREAS, the Spring Lake Park Lions, 8433 Center Drive, Spring Lake Park has applied for an off-site gambling permit at the TPC Twin Cities to be held on April 24, 2017; and

WHEREAS, Minnesota Statutes 349.213, Subd. 2, states that the Gambling Control Board may not issue an off-site gambling permit within the City of Blaine unless the City Council approves the off-site permit within sixty (60) days of the date of application.

File #: RES 17-037, Version: 1

NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED by the City Council of the City of Blaine as follows:

The application for the off-site gambling permit for the purpose of conducting charitable gambling is hereby approved.

A certified copy of this resolution shall be provided to the applicant as soon as possible for submittal to the Gambling Control Board.

PASSED by the City Council of the City of Blaine this 6th day of April, 2017.